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V lednu 2027 bude Plzeňský kraj oficiálním dějištěm zimní olympiády dětí a mládeže.
Hlavními centry sportovního dění populární akce, která i se svou letní verzí připravuje
mladým sportovcům olympijskou atmosféru, budou Klatovy, Domažlice, Nýrsko a Sušice.
Samotným středem dění pak bude Železná Ruda.s olympijským domem. A právě starostové
pětice měst podepsali s Plzeňským krajem smlouvu o spolupořadatelství Her XII. zimní
olympiády dětí a mládeže ČR 2027.

V úterý 10. prosince 2025 se náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc
setkal se starosty Železné Rudy, Nýrska, Domažlic a Sušice k podpisu smluv. "Je to pro nás obrovská
příležitost ukázat, že Šumava má co nabídnout nejen sportovcům, ale také milovníkům hor. A
představit takové místo je ideální právě prostřednictvím olympiády dětí a mládeže. Zároveň je to
velká výzva vše sladit tak, aby si akci užili sportovci i jejich fanoušci jako skutečné olympijské hry,"
říká Vladimír Kroc a dodává: "Železná Ruda bude srdcem celé olympiády – vznikne zde olympijský
dům a uskuteční se tu i všechny medailové ceremoniály. Zahajovací i závěrečný ceremoniál
plánujeme na Špičáku, kde se zároveň odehrají soutěže v alpském lyžování, skicrossu a
snowboardingu." V Klatovech a Domažlicích se odehrají utkání dvou skupin ledního hokeje. Nýrsko
přivítá závody v běžeckém lyžování, běžeckém lyžování zrakově postižených a lyžařském orientačním
běhu. "Sušice pak ožije soutěžemi v krasobruslení a šachu, zatímco biatlonová klání se odehrají v
německém biatlonovém středisku Hohenzollern," doplňuje Kroc.

Do programu her bude zařazena také doprovodná umělecká soutěž o nejlepší design sportovního
oblečení a vybavení. Celkem se bude soutěžit v 10 sportovních odvětvích a jedné umělecké
disciplíně. Za každý kraj je stanoven celkový maximální počet 125 účastníků (92 sportovců a 33
trenérů), přičemž celkový počet všech účastníků nepřesáhne 1 750.

Přípravy sportovišť a zázemí pro sportovce už se rozbíhají. "Chceme, aby po olympiádě zůstala v
našem kraji stopa v podobě moderních sportovišť a jejich zázemí. Investice půjdou do areálu pro
běžecké lyžování v Nýrsku, který bude využitelný i v letní sezoně. V Domažlicích a Sušici zase dojde
k modernizaci šaten či osvětlení na zimním stadionu. Řada investic půjde do Železné Rudy, která
bude centrem samotného dění," vysvětluje Vladimír Kroc.

Starosta Klatov a předseda organizačního výboru olympiády Rudolf Salvetr podepíše smlouvu o
spolupořadatelství s Plzeňským krajem v pondělí 15. prosince.

Autorkou loga, které je charakteristické šumavským kopcem, je studentka Fakulty designu a umění
Ladislava Sutnara ZČU v Plzni Leona Karabová.
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